



В Тепло-Огаревском районе перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в причинении смерти по неосторожности своей жене

Плавским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Тульской области завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего несудимого жителя поселка Теплое, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием установлено, что вечером 21 мая 2010 года у входа в магазин «Стимул» на ул.Комсомольская поселка Теплое мужчина толкнул свою 30-летнюю супругу рукой в голову, в результате чего женщина упала, ударившись затылком об асфальт.

От полученной черепно-мозговой травмы потерпевшая скончалась в больнице спустя 6 суток.

На попечении супруга остались двое несовершеннолетних детей.

В ходе следствия обвиняемый полностью признал свою вину.

Уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу. Следователем в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.

29 Июля 2010

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/723952>